

热闹过大年就来自好客山东

为持续打造“好客山东贺年会”品牌,推介“2013好客山东贺年会”特色旅游产品,25日,山东省旅游局邀请来自长三角、珠三角地区的全国百强旅行社40余名代表,参加了为期一周的“好客山东贺年会”全国百强旅行社考察活动。此次活动中考察团将实地参观济南、青岛、枣庄、泰安、潍坊、淄博等六个地市的贺年会旅游产品,让全国百强旅行社代表感受“好客山东贺年会”氛围,也为各地旅游局、地接旅行社与全国百强旅行社对接合作搭建了一个平台。



年来了 蔡阿兴 摄

在走进台儿庄古城时,各个旅行社代表都被眼前的景色所吸引。临近春节的台儿庄古城张灯结彩,处处洋溢着喜庆的氛围。据了解,以“锦绣盛世·魅力枣庄”为主题的古城灯会正在进行中,由4000多盏灯,29个大型灯组,展现出十年来枣庄的发展和变化。在导游的引领下,考察团的代表参观了台儿庄大战文化展馆、关帝庙、天后宫等景点,欣赏了舞龙、舞狮等精彩的民俗表演,在听到眼前的台儿庄古城是根据历史一比一重建的时候,都发出由衷的感叹。

来自中国国旅(江苏)国际旅行社的许先生说:“台儿庄古城作为运河边上的复建古城,引水入城很有江南水乡的味道,它的建筑更加精致,给人一种恢弘大气的感觉,是江南的古镇不能比拟的,景区内古运河特有的民俗表演也非常吸引人。”

济南重点打造“2013泉城新年祈福会”,推出了灵岩寺万人祈福游、五龙潭门神故里寻福、府学文庙祈福开笔礼、关帝庙关帝巡城、九顶塔爱情祈福、星期八小镇福娃闹春等主题活动。在济南一天的考察中,考察团参观了趵突泉公园、船游济南、

穿行济南老街曲水亭街、章丘百脉泉公园等景点,三股水的腾空之势、行船游济南的休闲惬意和曲水亭街古朴的古城风貌给考察团代表们留下了深刻的印象。来自上海的旅行社代表激动地说:“从没见过一池水可以如此清澈,整个济南给人的感觉也是悠闲舒适的,在这里整个人都会觉得特别放松。”

北方的冬季是旅游的淡季,但是山东为拉动冬季旅游,持续打造了多个适合冬季游玩的项目,比如以潍坊的杨家埠民俗文化古村为代表的民俗村,它是山东省民俗旅游线的重要景点,也是山东接待外宾的窗口景区。景区占地350亩,设有风筝、年画遗产文化艺术展示区,古村文化艺术展示区,民间艺术古街,民俗文化实景演艺等共四大艺术展示区38个民俗景点。在这里,考察团观看了年画和风筝的现场制作,体验到了山东的年味。“这种有现场制作表演的活动很好,能够让游客亲身体验一个不一样的民俗文化,像南方的游客就很喜欢这种可以互动参与的项目,而且年画、剪纸非常有传统新年的味道。”来自深圳宝中旅游的孙女士表示。

(王菁琳)

贺年会快讯

春节到金象山滑雪吧

春节将至,您的假期如何安排?一定要到金象山滑雪哦!这里拥有符合国际化标准的高山滑雪环境,具备多条优质初、中、高级雪道,还有拖牵、空缆等专业设施,是华东地区硬件设施配套级别最高、最完善的国际化雪场。

金象山滑雪场是一个充满暖意的地方。还记得小时候和家人一起堆雪人、打雪仗的热闹情景吗?全家一起动手堆雪人、打雪仗……其乐融融。滑雪圈上笑哈哈、雪地摩托风驰电掣,还有雪地拔河、雪地足球,都会让您玩得热火朝天。“现在在城市过年越来越没感觉了,没想到金象山年味十足,活动热闹,滑雪的、不滑雪的,都玩得很开心!”苏先生一家来自南京,听说金象山滑雪很有名,特意驱车赶来。因为孩子玩滑雪圈不愿离开,他们已经决定在金象山住一宿,第二天接着玩。

作为省内滑雪市场领头羊,自入冬以来,金象山滑雪场游客数量较去年同期大幅增长,慕名而来的省外游客越来越多。金象山滑雪场负责人表示,寒假、春节期间,金象山免费教学区天天开放,景区不定期推出的节庆娱乐活动,会给游客带来不一样的体验,许多不会滑雪的游客也能感受冰雪魅力。期间,滑雪表演秀、卡通明星巡游、新年冰雪新愿等缤纷活动也将精彩上演;金象山滑雪场还有风味餐厅提供特色美食,您可以趁此机会大快朵颐。想体验新鲜刺激的、找乐子的、尽情放松的,快来金象山滑雪场吧!

祈福莲花山 欢喜过大年

正月初一至十五景区门票3.75折优惠

贺年会期间,有着“北方普陀、观音胜境”美誉的新泰莲花山景区隆重推出“过大年、烧头香、祈年年岁岁平安福,拜观音、赏胜景、游北方普陀莲花山”活动。另外,正月初一至十五,新泰莲花山景区门票实行3.75折特惠。

作为世界地质公园的新泰莲花山景区,是齐鲁第一佛教名山、江北最美莲花世界,每年春节期间都会吸引大批游客前来祈福纳祥,找寻浓浓的年味。莲花山古称新甫山,后因九峰环抱,状似莲花而得名,东西绵延15公里,总面积100平方公里,主峰天台峰海拔999米。它是集生态休闲度假、佛教文化旅游、科研科普于一体的风景名胜,为国家4A级旅游景区、国家森林公园、世界地质公园,自然景观独具特色,文化底蕴深厚,古迹遗址众多。天下第一天然观音——天成观音、地球上最古老的岩石——科马提岩、中国北方最大的观音道场,都为莲花山这块深藏在鲁中腹地的净土,蒙上了一层神秘的面纱。

(连选)

到蒙山龟蒙景区逛庙会

1月29日,蒙山旅游集团答谢年会暨首届蒙山新春祈福大宋文化主题庙会新闻发布会在蒙山龟蒙(沂蒙山主峰)景区隆重举行,省内外100余家旅行社负责人和新闻媒体记者200余人参加本次活动。会上,蒙山旅游区管委、党委委员、副主任、山东蒙山旅游集团总经理就蒙山龟蒙(沂蒙山主峰)景区2012年景区提升改造进展情况,沂蒙山钻石国家矿山公园、李家石屋景区、九间棚景区的发展规划和开业筹备情况,以及首届蒙山新春祈福大宋文化主题庙会筹备工作做了详细介绍,同时会上还发布了2013年门票优惠政策,对2012年蒙山龟蒙景区团队接待量前

六名进行了奖励,颁发了突出贡献奖、最佳合作单位奖。旅行社及媒体朋友纷纷表示,2013年将进一步把握蒙山旅游发展的历史机遇,加强合作,实现共赢。

据了解,首届蒙山春节祈福大宋文化主题庙会活动将在农历正月初一至正月十五举行。山东蒙山旅游集团联合河南大宋梦华演艺集团巨资在山东十二大祈福圣地、道教圣地——蒙山龟蒙景区共同打造大宋文化主题大型祈福庙会,祈福庙会主要分:大型道家祈福法会,蒙山寿星祈福法会,大型大宋文化主题演出,大宋民俗花会表演,吴桥杂技,民间绝技绝活表演,古法魔术表



蒙山寿星

演,大宋皇帝巡游,大宋花车巡游,河南嵩山少林武僧表演,道家全真教武术表演,水浒文化表演,宋代婚礼表演,活雕塑表演,财神赐福活动,非物质文化遗产展示,清明上河园市井重现,游乐嘉年华等36项

大型活动。逛蒙山庙会,赏民俗演艺,品中华美食,世界最大山体雕刻——蒙山寿星祈福广大市民福寿康宁。春节假期,首届蒙山春节祈福大宋文化主题庙会不容错过。

(徐婷婷)



泰山温泉城
Taisan hot spring

国家AAAA级旅游景区
中国首席山地森林温泉



五嶽獨尊

泰山温泉城

泰山温泉暖天下·一城山水润古今
许你一座温暖之城,停下来,享受温暖


山地温泉


温馨客房


餐饮美食


商务会议


私密汤屋

◆ 超值199元套票: 温泉+套餐+鱼疗+局部按摩
◆ 过节送礼送温暖,泰山温泉特惠卡火热发售中,优惠多多,惊喜多多

泰安市徂徕山西麓
http://www.tswqc.com

0538-8959888/8959666